



NEURALGINE JURIST... DURERI DE CAP, MIGRENE, NEURALGII COMBATE, GRIPA RĂCEALA COMBATE

Magazinel Generala... AVANSURI pe mărfuri MUȘAMALE cu chirie și de vânzare

PEPINIERELE STIRBEY BUFTEA... reorganizate și conduse de Papiniere Ambrosi-Fischer și Co.

REMEDIU CRIZEI CHEIA IMBOGAȚIRII... Metode sigure de echilibrare și îmbogățire

Cultura Românească... A apărut în editura „Cultura Românească” o nouă lucrare literară

BATĂTURI SINEGI (DIPIGANE) PEDOL... REMEDIU CENTRU MĂDĂRIȘA RADICALĂ A BATĂTURILOR FERTILIVĂ DE CONTRAFĂCERII

Citiți Mica Publicitate

CRONICA JUDICIARA

Spărgătorii magazinului Stratulat trimiși în judecată

D. jude consilier Niculescu-Bolintin, titularul cabinetului de instrucție, după îndelungate cercetări și de acord cu concluziunile parchetului...

Pentru tănuire sunt acuzați: Lazăr Schwartz bijutier, Solomon Rozenfeld cerealist și cămătar, Max Goldstein, bijutier, Herman Bernstein comerțiant de lemne...

Dintre acuzați au fost trimiși în judecată în stare de arest numai Ion Calciu, Lazăr Schwartz și Mihai Amănașchioaiei...

Ministra răzbnare a unei servitoare

După ce fusese dată afară pentru că fusese descoperită furtivitate, servitoarea Alexandra Culea...

pol incendiată casa dispărând. Incendiiul propagat repede a făcut pagube de peste 600.000 lei.

JURISPRUDENȚA DE DREPT PENAL

Cunoscuții contrabandiști L. Collier și H. Antonier zis Mandy, prin tribunații în fața instanțelor penale...

În fond însă, Camera a respins cererea de liberare, dispunând trimiterea în judecată în stare de arest a contrabandiștilor.

DIVERSE

D. jude instructor, Răznoava, a dat eeri ordonanță definitivă prin care trimete în judecată pentru fals și delapidare...

Știința dreptului le va fi recunoscută pentru jurisprudența preluată.

Dela Uniunea funcționarilor particulari

Marti seara a avut loc la sediul Uniunii funcționarilor particulari din str. Blănari No. 14 o mare întrunire...

300 polițiști germani în capitală

Eri d. a. la ora 3 și jum. au sosit în gara de Nord 300 de polițiști germani.

Cum e vremea

Situația atmosferică în Europa la 9 p. m.

Automobilul răsturnat în Dunăre

GALAȚI, I. — Mașina No. 587, condusă de șoferul Tudor Curcan, a dus ca pasager pe cârmăz

Carnetul zilei

Calendar Joi, 2 Aprilie 1931

Baloane de săpun Strigătul inimii

Teatru-Muzică „Deputatul Baricou”

ORT.: Cuv. Părinte Titu. CAT.: Joia Sfântă (Jouidi Saino) St. Francisco de Paula (François de Paul).

OPERA ROMANA, ora 8.30 seara: „Căsătoria secretă”.

TEATRELE NATIONAL, matineu, ora 2.30: „Revizorul” seara, ora 8.30: „Elisabeta, Regina Angliei”.

CINEMATI... TRIANON: „Frații Karamazov” de Dostoievski, cu Fritz Kortner și Ana Sten.

Cine urmărește activitatea parlamentară a d-lui Leonte Moldovanu...

Fie ca deputat majoritar, fie ca opozant, alesul brăileanului azează de același tactică perfidă.

De cele mai multe ori, întreruperea aceasta e mono sau bi-slabică. De exemplu: — „Scărț!...” — „Ei aș!...” — „Zău!...”

Si așa mai departe. Dar, lungi sau scurte, întreruperea lui Conu Leonte își produce efectul.

Cum zic, această tenută armă a d-lui Moldovanu e rezervată, exclusiv, adversarilor.

Si totuși, în ultima ședință a actualului sesiuni parlamentare, mi-a fost

Luni, 6 Aprilie, va avea loc la teatrul „Regina Maria” premiera comediei „Deputatul Baricou”, de Jacques Deval...

Teatrul Național Astăzi Joi, 2 Aprilie crt. în matineu. Teatrul Național reprezintă „Revizorul” de N. Gogol...

Viltoarea premioră a Teatrului Național va fi „OVIDIU” de d. profi. N. IORGA.

Măine seară, Vineri, 3 Aprilie crt. Teatrul Național reprezintă pentru a suta oară „Viforul” de Barbu Delavrancea.

Concertul pianistului Hertz, la Paris PARIS, I (Rador). — Pianistul român Iuliu Hertz a dat Luni seara un concert în sala Pleyel.

Concertul Filarmonicelei Clemens Krauss, — directorul Operei și al concertelor Filarmonice din Viena...

Crâmpie...

Conferința d-lui Werner Sombart

Conferința d-lui prof. dr. WERNER SOMBERT despre: TENDEINȚELE DE EVOLUTIE ALE CAPITALISMULUI...

Sedința de mâine a Academiei

Sedința Academiei Române de Vineri, 3 Aprilie crt., va fi publică și se va deschide la ora 6 (șase) seara.

Conferința d-lui prof. Rădulescu-Motru

Astăzi, Joi 2 Aprilie, la orele 6 p. m., — în ciclul organizat de Soc. Ort. Naț. a Femelor Române...

O conferință a d-lui Stere

Cercul de studii al „Tineretului Tărăniș” anunță pentru astăzi seară Joi 2 Aprilie, orele 9 seara la Clubul din Str. Regală No. 4, conferința d-lui C. Stere...

„Ocotirea socială și biserică”

Vineri 3 Aprilie 1931, orele 9 seara, are loc la Fundația Carol I, a șaptea și ultima conferință din ciclul organizat de Institutul Social Român...

Marele premiu C. Hamangiu

Academia Română instituie azi acordarea Marelui premiu C. Hamangiu, de 200.000 lei...

Academia Nonă de pictură, sculptură, desen

Clasa de pictură și desen este sub conducerea d-lui Marius Băneanu, pictor. Clasa de sculptură, modelaj, pastel, studiul marmorei și turnatul lucrațiilor de artă...

Expoziția internațională de aero-radio-electricitate

Expoziția internațională de aero-radio-electricitate, de sub președinția d-lui ministru al armatei, va prezenta marelui public ultimele creații științifice...

Cărți-Reviste

A apărut nr. 3 al revistei „AERO SPORT”, organ de propagandă aviativă și de sport pentru tineret.

RADIO

394 m. BUCUREȘTI 13: Muzică de cameră (plăci de gramofon). 13:30: Informațiuni, bursa de cereale, bursa de efecte, cota agent Dunării și semnal orar. 13:50: Muzică ușoară (plăci de gramofon).

SPECTACOLELE SAPTAMANII

Table with 4 columns: ZIUA, OPERA ROMANA, TEATRUL NATIONAL, TEATRUL REGINA MARIA, TEATRUL VENTURA

Pitigrilli în românește

toată vigoarea fizică. Năci unul nu este destugător sau bestial, pentru că Pitigrilli conduce frânele destinului...

Farmacie de serviciu în noaptea de 2 Aprilie

Y. Manolescu, calea Victoriei 169 tel. 331/71; dr. C. Gucci cal. Victoriei 40 tel. 318/04; Lelia Niculescu strada Maica Domnului 1 tel. 207/51;









Numirile dela ministerul de finante

Pana aseara chestiunea conducerii efective a ministerului de finante nu fusese lamurita.

Alacerea Fratii Bancov in fata Curtii de apel din Craiova

CRAIOVA. — Impotriva sentintei prin care tribunalul Dolj, sectia III, a declarat din oficiu, in stare de faliment firma Fratii Bancov.

Nou protese contra legei prese

Aseara a avut loc o mare intrunire publica a lupistilor din sectia 35-a a sect. de verde.

Destainiuri senzationale

Apuratorul vorbind despre tapetele ce au procedat falimentului sustine ca nu s'a dovedit reaua credinta a fratilor Bancov.

Subscriptia pentru „Copii de ceara”

Suma din urma Lei 20.150. Au mai subscris: Elevii si elevele cl. I-a Gimnaziului „Oltuz” Tg-Ocna.

Votul Senatului la legea Scolii administrative

Eri dimineata Senatul a respins luarea in considerare a proiectului de lege votat de Camera, prin care se au toriza Institutul Administrativ din Bucuresti.

Bulgaria si podul peste Dunare

SOFIA, 1. (Rador).—Ministrul Cailor ferate, inchizand discutia in Sobranie, asupra proiectului de lege ferate, a declarat urmatoarele:

Sedintele de eri ale Senatului

Continuare din pagina 5-a

D. Volanschi prezideaza prima sedinta a Casa.ie

Noul prim prezident al Inaltei Curti de Casatie, a prezidat ieri pentru prima oara, un complot al acestor inalt for.

Deficitul bugetului englez

LONDRA, 1. (Rador). — Starea sanatajii d-lui Snowden, facand mari progrese, probabil ca ministrul finantelor, va fi in masura sa si tina cuvantarea privitoare la bugetul, in Camera Comunelor, la 27 Aprilie.

DERMATA MODA DE PRIMAVARA. La noi cumparati incaltaminte efina si eleganta. CALITATE GARANTATA. Depozitele in BUCURESTI, STR. LIPSCANI 34, CAL. GRIVITEI 153.

Salarizarea clerului

Parlamentul a votat ieri proiectul de lege, prin care se va aplica personalului bisericesc al tuturor cultelor, la salariul prevazut in bugetul anului 1930.

Discursul d-lui N. Costachescu

D. ministrul COSTACHESCU: Primul meu cuvint este unul de multumire pentru interesul aratat legii invatamantului superior.

FONDUL NATIONAL AL AVIATIEI

D. col. SELINESCU raportor, citeste raportul proiectului de lege pentru crearea fondului national de aviatie.

Cauzele catastrofei dirijabilului englez „R. 101”

LONDRA, 1. (Rador). — Astazi s'au deslusit concluziile comisiei de ancheta asupra cauzelor dezastrului din ziua de 5 Octombrie, al dirijabilului R. 101.

Discursul d-lui N. Costachescu

S'au discutat mult autonomia universitară. Ea inseamnă autonomia instituției nu a fiecărui profesor in parte.

CAZUL SCOLILOR SPECIALE

Arata ca s'a putut ingloba la universitate academia de comert si alte scoli superioare, pentru aceasta s'a fost dorinta universitatii. Regret ca s'a facut o primire putin prietenoasă școlilelor politehnice.

Discuția reformei agrare

S'a luat apoi in discutie modificarea reformei agrare la care au vorbit d-nii I. Botez-lasi, Muth, Savin si Orban.

Modul carei legei judecătorești

D. ministrul NIȚESCU, care se se la in discutie proiectul de lege pentru modificarea unor articole din legea judecătorească.

CUVANTAREA D-LUI MIHALACHE

D. ministrul MIHALACHE: Legea aceasta este a guvernului si ea s'a fost facuta nu in interesul citiva ci al oricui din stat.

Alt raid Londra-Australia

LONDRA, 1. (Rador). — Aviatorul englez Charles Anderson Scott a plecat azi dimineața, cu avionul, de aerodromul Lympne spre port Darwin (Australia), unde speră să ajungă săptămâna viitoare, bătănd recordul stabilit de Kingsford Smith.

MESA JUL DE INCHIDERE

La orele 12, d. G. G. Mitronescu a dat oitire mesaului regal prin care declară închisă actuala sesiune parlamentară.

